

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 120 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 10 月 13 日

我校志愿者积极参与 2019 “花儿·临夏” 马拉松志愿服务工作

10 月 13 日上午 9:00, 2019 年“花儿·临夏”马拉松赛暨健康中国马拉松系列赛在临夏市奥体中心正式开赛。为确保此次活动顺利进行, 临夏现代职业学院(州职校)组织 23 名教师及 1086 名学生志愿者参加了此次志愿服务工作。



志愿者奔赴赛道各服务地点，在全程马拉松 42 公里赛道沿线和起终点区域等地方，为选手发放参赛物资、赛前签到、计时、医疗救援及赛道服务工作。志愿者的奉献为 2019 “花儿·临夏” 马拉松赛增添亮丽的色彩，向来自全省的参赛者们展现临夏职院青年志愿者的青春活力。



本次“花儿临夏”马拉松赛志愿服务得到上级主管部门、参赛选手及现场观众的一致好评。



本次马拉松比赛志愿活动，充分体现了我院（校）学生的团结协作、积极向上的精神风貌，也为自己的青春增添一抹靓丽的色彩。志愿者们纷纷表示，今

后将会更加积极主动地参与到志愿者行动活动中，用最好的精神风貌来迎接今后的各类比赛，让爱心志愿者服务队成为临夏市一道靓丽的风景线，让志愿服务成为打造临夏形象的“最美名片”。



报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
